

Dygowo, dnia 27 stycznia 2014 roku

BPP.7013.126.9.2014

Wykonawcy - wszyscy

Dotyczy: Budowy remizy OSP we Wrzosowie.

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców Gmina Dygowo jako Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. *Zapytanie: Proszę o wyjaśnienie czy okna O1 w części lukowej mają być otwierane? Jeśli tak to w jaki sposób?*
2. *Zapytanie: Proszę o wyjaśnienie czy okna O2 w części lukowej mają być otwierane? Jeśli tak to w jaki sposób?*

Odpowiedź: półłuki nieotwierane, za wyjątkiem pomieszczeń szatni, sanitariatu i magazynku w świetlicy, gdzie półłuki mają być uchylne.


WÓJT
Marek Zawadzki